INVESTIGACIÓN COMERCIAL. CURSO 06-07

Duración: 1 hora y media.

 CONVOCATORIA: Septiembre 2007     

TIPO DE EXAMEN: B
CODIFIQUE EN EL ANVERSO DE ESTA HOJA: SU D.N.I.   CÓDIGO DE CARRERA: 42   CÓDIGO DE ASIGNATURA: 502
Si se equivoca al codificar cualesquiera de los datos o respuestas y no puede borrar solicite una hoja nueva del mismo tipo de examen, acompañando ambas (nueva y vieja) al examen indicando cuál es la válida. ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO 
1-La asociación entre las variaciones de los valores de dos variables se denomina: A.Correlación. B.Asociación. C.Causalidad. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.227)

2-Señale cuál de las siguientes afirmaciones con respecto a la investigación aplicada NO es cierta: A.Pretende resolver un problema concreto B.Toma como punto de referencia primordial las leyes y teorías de los mercados e intercambios C.Toma como elemento central la situación específica de la empresa u organización que la lleva a cabo D.Su finalidad es respaldar al decisor en la toma de decisiones (P.28)

3-En el análisis multidimensional: A.El stress tiene un valor mínimo de –1. B.Cuanto menor es el valor del stress, peor es el ajuste. C.El stress disminuye a medida que aumenta el número de dimensiones obtenidas. D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.375)
4-¿Cuál de los siguientes métodos es uno de los más utilizados para medir la confiabilidad de una escala?: A.Las redes neuronales artificiales B.El análisis discriminante múltiple  C.El coeficiente alfa de Cronbach D.La detección automática de interacciones (P.230)

5-¿Qué tipo de escala se debería utilizar para medir los años de edad de un individuo?: A.Nominal. B.Ordinal. C.Proporcional o de razón. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.77)
6-La escala de un termómetro ordinario es un ejemplo claro de: A.Escalas ordinales. B.Escalas de intervalos. C.Escalas nominales. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.44)

7-El método Delphi es un modelo de previsión de la demanda: A.Mediante el análisis de series temporales. B.Mediante el análisis de las intenciones de compra. C.Basado en estimaciones subjetivas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.107)

8-¿En qué fase del proceso de decisión de compra interviene el conjunto de opiniones y actitudes de los demás?: A.Fase de decisión. B.Fase de búsqueda de información. C.Fase de evaluación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.113)

9-El merchandising tiene mayor peso: A: Siempre en compras de alta implicación. B.Siempre en compras de baja implicación. C.Dependiendo del caso, puede tener más peso en compras de baja implicación, o de alta implicación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.116)

10-Indique cuál de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA: A.La aceptación social de un acontecimiento o comportamiento no influye en el nivel de distorsión de la información facilitada. B.La respuesta es más precisa cuanto menor es el tiempo transcurrido desde el acontecimiento de los hechos sobre los que se preguntan y mayor es la importancia de los mismos para el entrevistado. C.Las características de los entrevistados influyen menos en la precisión de las respuestas que las características del acontecimiento informado. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.90)
11-¿Cuál es el mayor inconveniente del modelo binomial negativo?: A.Que no haya acciones comerciales previas al período analizado. B.La dificultad que conlleva el cálculo de la tasa de penetración. C.Aparición de fenómenos no estacionarios. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.120)

12-¿En qué fase del proceso de decisión de compra se utiliza el análisis multidimensional?: A.Evaluación. B.Decisión. C.Búsqueda de información. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.130)

13- ¿En cuál de los siguientes modelos no compensatorios la condición necesaria y suficiente para que el producto o marca sobreviva en el conjunto de los candidatos a ser el preferido, se aplica exclusivamente a uno de los atributos clave?: A. Modelos conjuntivos. B.Modelos disyuntivos. C.Modelos lexicográficos. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.145)

14-La probabilidad máxima con la que en el ensayo de una hipótesis se puede cometer un error tipo I o alfa, se denomina: A.Nivel de confianza B.Nivel de significación C.Confiabilidad D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.205)

15-En el análisis factorial de correspondencias, el resultado de dividir el valor de la ji cuadrado de la tabla por la suma total de frecuencias, se denomina: A.Comunalidad. B.Carga del factor. C.Autovalor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.359)

16-Si se dispone de forma ordenada un conjunto de observaciones, ¿Cómo se denomina al valor situado en medio de la distribución?: A.La media aritmética B.La mediana C.La moda D.La dispersión  (P.176)

17-¿Qué tipo de investigaciones se han de utilizar cuando los problemas u oportunidades son conocidos, pero no de forma suficiente?: A.Investigaciones preliminares B.Investigaciones exploratorias C.Investigaciones concluyentes D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.34)

18-En los modelos de redes neuronales, la conexión existente entre una neurona i y otra j, se denomina: A.Entrenamiento. B.Sinapsis. C.Retropropagación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.320)

19-En la tabulación cruzada, para contrastar la hipótesis de independencia entre las variables de una tabla de contingencia, se utiliza: A.El test de significación. B.El test ji cuadrado. C.La F de Snedecor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.199)

20-¿Qué clase de dato es el conocimiento por parte de un individuo de las distintas marcas que fabrican un determinado producto?: A.Intenciones o propósitos B.Opiniones, actitudes y creencias C.Razones y motivaciones D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.41)

21-Qué tipo de variables independientes se requiere en el análisis de redes neuronales artificiales?: A.Solo numéricas. B.Solo categóricas. C.Numéricas o categóricas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.166)

22-La encuesta también se denomina: A.Estudio en profundidad. B.Investigación cualitativa. C.Investigación cuantitativa.  D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.74)

23-¿Cuál de los siguientes estudios experimentales consiste en agrupar previamente las unidades experimentales en bloques homogéneos?:  A.Experimento en cuadro latino. B.Experimento con intercambio. C.Experimento en cuadros aleatorios. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.74)

24-¿Qué tipo de muestreo consiste en seleccionar la muestra de manera que sus características (de sexo, edad, ingresos...) se ajusten a las establecidas como de control?: A.Muestreo por cuotas. B.Muestreo estratificado. C.Muestreo discrecional. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.82)

25-Si una pregunta se utiliza para iniciar la encuesta, cambiar de tema o relajar el ambiente cuando el tema del cuestionario es sensible o controvertido, se denomina: A.Pregunta introductoria. B.Pregunta de clasificación. C.Pregunta de control. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.87)

SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos. Consultar su calificación en el teléfono  902-252642 o en la  web del servidor de la UNED.




